« CyMma yaros

mpeya0oribHUKa»

| (3 YPOK)

N MoaroToBuna yuntens
3 Ctpyroeckont OOLL Aspameii J1.H.
il i

%‘é‘é“ A =SnE=SnC o



Cywecmeyrom siu mpeya0osibHUKU y

‘y KOMophbIX SR
yanbi A

A * a) 30, 60, 90 epadycos, ]&

— * b) 46, 4, 140 epadycos,

80° '
y=1/ :
-
y:
2500
43 ;)
g ® C) 56, 46, /72 3pa0yca %214
84 3x3=9
7105 0 00 4x4=16
5x5=25
6x6 =236
7x7 =49
8x8 44
9 1

AN

x=25y + 45
QMEID cC b
=~ A" sin BT SIn /

. |




%B nobom TpeyronbHuke
Z+ nnMbo BCe Yrmbl OCTPbIE, |,
. nnbo ABa yrna ocTpbIX,
a OAVH NPAMOU UNK

,,,,,,,,,,,




Hanoute yron B

+W 2x2=4
84 3x3=9
105 0 00 4%x4 =16
5x5=25
6x6 =236
7x7 =49
8x8 44

LIS S B Y 9 1

{y:smgo
x=25y + 45
a __ b _ ¢ b 1 J
=A7sinBTsSnC 3% Gn 90" y=1 (xty),.
2¥C x= 25 + 45 Y= o

x= 70



[10 CpaBHUTENBHOW AJIMHE CTOPOH
Pa3INYaloT CAeaylolle BUabl
TPEYro/IbHNKOB

TPEYIroJyibHUK

PazHocTopoHHUI, Korga PasHobegpeHHbIN, Korga
5 il AP A paBHOCTOPOHHWI, Korga
BCE CTOPOHbI UMEIOT [IBE CTOPOHLI UMEIOT
BCE CTOPOHbI PaBHbI
PazHyto gnuHy OOVHAKOBYIO ANUHY

A A




—~A-sinB-sinC

y=sin 90
x=25y + 45

y=1 (2+-
Y-
{(= 25 + 45 ()< 55

x= 70

2x2=4
3x3=9
4%x4=16
5x5=25
6x6 =236
7x7 =49
8x8 4
9 1



Kakou yaoun
Ha3bleaemcs
8HEeWHUM?

Uemy paseH eHeWHUU
o ya2o07s1?

: {/:sin 90

I x=25y + 45

i a — b — ¢ ,\,b e=1

: A" sinB"sinC w2t sn90~ y=i (2ty ), .

: 8 *c X= 25 + 45 b 2
. C ¢
: - x= 70




, 110°

L 2500
42
L 210 2x2=4
84 C 3x3=9
105 0 00 4x4=16
5x5=25
6x6 =236
7x7 =49
8x8 44
9 1
{y:smgo
x=25y + 45
I CC E) F=1 '
= A" sinB™sIn [ in 90~ y=1 la
==TC S\ T x-
%*C x= 25 + 45 (”Cy): 2 42

| x=70



125°¢

2500 C

T

710
* 84

105000

{y:sin 90
x=25y + 45
] a = b = ¢ §%s) =1 !
& A _sinB7sinC 3% sn 90 y=1 (xty),,
- % xC x= 25 + 45 W= o

=0

x=70

(2}




(2}

105000

R /\,' ..... {:sin 90
' x=25y + 45
1 a = b B ¢ +b =1 '
: A~ sinB~sinC bR n 907 =1 (xty)r,
%-vc x= 25 + 45 W= 2. 4

‘ i x=70



[10 BEIYMHE YIJI0B Pa3inyalor
creayloume Bnabk

- )
TPEYrofIbHUK
L J

OCTpOyrofibHble, | [lpAMoOyrosnbHbie, TynoyrosnbHble,
Korga Bce yribl Koraa B yucne oraa B yucne yrioe
oCcTpble YrN0B eCTb MpsIMON €CTb TYMOW Yrof

A h A&




B .
paBHOGG.qpeHHOI\&
TPpeyroribHuUKe
ABC, c y
ocHoBaHuemM AC /'
nposeaeHa ;
c ouccektpuca AD .*
43 Hangute yron

210 2x2=4
+ 54 3x3=9
i ADC, ecninyron -

6x6 =36

C=50rpagycoB [/

T AR 2 yPr 3
R A {y=sin 90
SO x=25y + 45 3

! ? T -%:—p—: c a,\.b ) 9005\, »

\ Sl B SNt p % s =1 (g, '

AW - 3+ X= 25 + 45 W= o ” i 3

o \‘\ a x= 70 T Al 5]




% Cnacubo 3a eHumaHue!

AY
[omawH
ee -
3adaHue |
Ne231
Ne234

No235

90 0

5x5=25

IMp >Sinirv D,’V Gin v \E y=1 (i
==TC Y x-
sk % i‘z S )< %= g2
C 7
_ x= 70



